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5.  Kábítószer előállítására alkalmas növények termesztésének, forgalmazásának és 

felhasználásának ellenőrzésében való közreműködés 

 

Ügytípus rövid leírása: A kormányhivatal az ipari mákot termesztők bejelentési, nyilvántartási, valamint 

a jogszabályban meghatározott  kötelezettségeinek betartását a virágzástól a betakarításig terjedő 

időszakban évente legalább egyszer ellenőrzi. A kormányhivatal a fajtaazonosság vagy az alkaloid 

tartalom laboratóriumi vizsgálattal történő megállapítása érdekében a betakarítás előtt a máktokból 

mintát vehet. 

Az ellenőrzésről a NÉBIH által rendszeresített, és a NÉBIH honlapján közzétett formanyomtatványnak 

megfelelő jegyzőkönyvet vagy feljegyzést kell készíteni a jogszabály szerinti adattartalommal. Az 

ellenőrzést végző a betakarítást követően aláírja a termesztő által vezetett nyilvántartást. Ha az 

ellenőrzés arra az eredményre vezet, hogy a termesztő az e rendeletben foglalt bármely 

kötelezettségének nem tett eleget, a kormányhivatal haladéktalanul értesíti a termesztetőt, a rendőrséget 

és az OGYÉI-t, egyúttal elrendelheti a növényállománynak, illetve a termésnek a termesztő költségén 

történő megsemmisítését. 

 

Jogosultak köre: ipari mák termesztők 

 

Szükséges iratok: a termesztő köteles a mezőgazdasági igazgatási szervvel a NÉBIH által 

rendszeresített, és a NÉBIH honlapján közzétett formanyomtatványon a jogszabályban meghatározott  

adatokat (a termesztető neve, címe, a termesztők neve, címe, a vetett termőterületek nagysága,  a 

termőterületek helye, helyrajzi száma, vagy fizikai blokk és parcella szám,  a termesztett fajták neve, a 

kiadott vetőmag fajtája, fémzár száma, mennyisége,  a termesztési szerződések megkötésének dátuma, 

iktatószáma) tavaszi vetésű ipari mák esetén a vetési évben április 30-ig, őszi vetésű ipari mák esetén a 

vetési évben november 30-ig, a termesztető részére a termesztők által leadott kifejtetlen ipari máktok 

mennyiségét (kg).pedig november 30-áig közölni.  
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Kapcsolódó jogszabályok: 
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-  E-mail: foldmuvelesugy@szabolcs.gov.hu 

 

 

 

 




